Generationswechsel beim DRK-Ortsverein Schulenburg

[bookmark: _Hlk159770128][bookmark: _Hlk159771041]Bereits beim jährlichen Adventsfrühstück am 2. Dezember 2023 im Gasthof Tegtmeyer „Zum alten Krug“ hatte der DRK-Ortsverein Schulenburg seine langjährige Vorsitzende Waltraud Lammers verabschiedet. Die dreiundachtzigjährige Waltraud Lammers musste das Amt der 1. Vorsitzenden aus persönlichen Gründen aufgeben. Insgesamt 26 Jahre engagierte sich Waltraud Lammers beim DRK-Ortsverein Schulenburg. Erst übernahm sie das Amt kommissarisch für ein Jahr, dann folgten weitere 25 Jahre. In dieser Zeit fanden viele organisierte Reisen und Tagesausflüge sowie Kaffeenachmittage statt. Unvergessen sind die Wochenendfahrten nach Plau am See sowie die Grillnachmittage in Springe und in Steinhude.
Der Abschied von Waltraud Lammers läutete zugleich einen Generationswechsel ein. Das langjährige DRK-Mitglied Nicole Döpke erklärte sich bereit, das Amt der Vorsitzenden zu übernehmen und es bis zur nächsten Mitgliederversammlung erstmal kommissarisch zu leiten.
[bookmark: _Hlk160353326][bookmark: _Hlk159771557]Am 24. Februar 2024 war es dann soweit. Der DRK-Ortsverein Schulenburg wählte Nicole Döpke zur neuen Vorsitzenden. Die langjährige Schatzmeisterin Petra Nägler erklärte sich bereit, dass Amt der Schatzmeisterin weiterhin fortzuführen. Zudem wählten die Mitglieder Marion Danielsen zur 2. Vorsitzenden und Beate Döpke zur Schriftführerin. Birte Auf dem Berge, Pamela Grundey, Martina Kölpin und Sigrun Knöpfle-Lukasczyk werden künftig als Beisitzer tätig sein. Die beiden bisherigen Beisitzerinnen Inge Auf dem Berge und Inge Schäfer werden ihre Tätigkeit fortsetzen und die jüngere Generation unterstützen.
Neben dem Ortsbürgermeister Lutz Döpke war auch die Präsidentin des DRK-Region Hannover e.V. Martina Rust anwesend. Martina Rust ehrte Erika Hermann für 40 Jahre und Lieselotte Palaniak für 25 Jahre Mitgliedschaft im DRK-Ortsverein Schulenburg. Beide erhielten hierfür die goldene und die silberne Ehrennadel in dankbarer Würdigung der langjährigen treuen Unterstützung der Arbeit des DRK im Dienste am Nächsten.
Erstmals verlieh der Vorstand zwei Mitgliedern die Ehrenmitgliedschaft für ihre langjährigen und herausragenden Verdienste für den DRK-Otsverein Schulenburg. Zum einen der bereits erwähnten Waltraud Lammers und zum anderen Hedi Tochtenhagen. Hedi Tochtenhagen ist seit 57 Jahre im DRK-Ortsverein Schulenburg. Die Mitarbeit im DRK-Ortsverein sowie die Liebe zu den Menschen prägt ihr Leben. So hatte sie u. a. „früher“ noch persönlich an der Haustür die Mitgliedsbeiträge eingesammelt. Dabei war Hedi Tochtenhagen immer das persönliche Wort und das menschliche Miteinander wichtig.
[bookmark: _Hlk160355959]Zum Osterfrühstück am 23. März 2024 um 10.00 Uhr in der Gaststätte Rust in Schulenburg laden wir ganz herzlich ein. Interessierte können sich noch bis zum 11. März 2024 bei Nicole Döpke anmelden, 0511 7860024 oder nicole.doepke@icloud.com.
